ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2007                                            Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


4. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ - ΛΑΡΝΑΚΑ                              
ΤΑΞΗ: Β΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
                                ΧΡΟΝΟΣ:  2 ΩΡΕΣ  

                   
ΜΕΡΟΣ Α΄
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο 12.  Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 1 μονάδα.

1. Να κάνετε τις πιο κάτω πράξεις: α) (-13) + (-4) =   

β) (-7) ∙ (+2) =  γ) -2 – (-13) =  δ) (-15) : (-5) =

2. Να λύσετε την εξίσωση:  5χ - 1 = 7 + 4χ
 

3. Να κάνετε τις πράξεις:   ( - 7 + 3 )  +  ( - 4 + 8 )  -  ( + 6 – 5 ) =
4. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις:
	       α)      ( - 3 )
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5. Να υπολογίσετε το μήκος κύκλου με ακτίνα R = 10 cm και το εμβαδόν του αντίστοιχου κυκλικού δίσκου.  
6. Να λύσετε την ανίσωση και να παραστήσετε  γραφικά τη λύση της:


  8 χ - 3(χ-3) < χ + 1

7. Κύβος έχει όγκο 27 dm3. Να βρείτε το εμβαδόν της ολικής επιφάνειάς του.
8.  Να βάλετε στο τετραγωνάκι τον κατάλληλο αριθμό, ώστε να ισχύουν οι ισότητες:
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	α)  22 ∙ 2-5 ∙ 2  =  2


	β) (-3)4  : (-3)       = (-3)6 
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δ) [(-8) -8 ]       = 1




9. Να υπολογίσετε τους άγνωστους όρους στις αναλογίες:


α) 
[image: image4.wmf]5

3

2

=

-

x

x



β) 
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αν χ + ψ = 28

10. Ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο έχει μήκος α = 5 mm, πλάτος β = 6 mm  και όγκο 240mm3.  Να βρείτε το εμβαδόν της ολικής του επιφάνειας. 

11. Ένας πατέρας είναι σήμερα κατά 25 χρόνια μεγαλύτερος από το γιο του. Πριν 6 χρόνια το άθροισμα των ηλικιών τους ήταν 43 χρόνια. Να βρείτε τις σημερινές τους ηλικίες. 
       
(Να λυθεί με εξίσωση)
12. Η ολική επιφάνεια κώνου είναι 36π cm2 και η ακτίνα βάσης του είναι 4cm.  Να βρείτε τον όγκο του.

13. Αν α = -1 και β = 2 να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης: 
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14. Τραπέζιο έχει βάσεις με μήκη 8 cm και 17cm και ύψος 6cm. Ορθογώνιο με μήκος τριπλάσιο από το πλάτος του είναι ισεμβαδικό με το τραπέζιο. Να υπολογίσετε τις διαστάσεις του ορθογωνίου.

15. Δεκατέσσερις μαθητές χρειάζεται να δουλεύουν 2 ώρες την ημέρα για 6 μέρες, για να σκαλίσουν τον κήπο του σχολείου τους.  Πόσες μέρες θα χρειαστούν 8 μαθητές, αν δουλεύουν 3 ώρες την ημέρα; 

ΜΕΡΟΣ Β΄

Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο 4.  Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.

1. α) Να λύσετε την εξίσωση: -
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β) Για ποια τιμή των α και β η εξίσωση αχ+5χ–8+4β=7(χ+β)-5 είναι αόριστη;
2. Να βρείτε το διάστημα στο οποίο συναληθεύουν οι ανισώσεις και να παραστήσετε γραφικά  τις κοινές λύσεις τους πάνω στον ίδιο άξονα.
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3. Να γίνει μια δύναμη καθεμία από τις πιο κάτω παραστάσεις:
	α)    (-3)2 ∙
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	β)    53∙ 55 + (52)4  + 56 : 5-2 + 2∙ (52)4 =



	4. α)

	Το εμβαδόν του σχήματος είναι 20π cm2. Να βρείτε την περίμετρο του.


β) Να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης:

Α =   16 - 7∙(-2) – (6-18) : (-3) – [ 15 - (-6+4) -13 ] -1 +14∙(-2)

5. Στο πιο κάτω σχήμα το ΑΒΓΔ είναι ισοσκελές τραπέζιο με ΑΒ//ΓΔ και ΒΓ = ΔΑ = 5 cm, επίσης Κ, Λ τα κέντρα των δύο κύκλων.  Το ύψος του τραπεζίου είναι 4cm.  Να βρείτε το εμβαδόν της σκιασμένης επιφάνειας συναρτήσει του 
[image: image12.wmf]p

.

6. Το στερεό του σχήματος αποτελείται από ένα κώνο και ένα κύλινδρο. Αν ο κώνος έχει Εολ=96π m2 και Εκ=60π m2 και ο κύλινδρος έχει ύψος υ=4m.

α) Να υπολογίσετε τον όγκο του στερεού. 

β) Πόσα θα πληρώσουμε αν βάψουμε όλη την επιφάνεια του στερεού (εξωτερικά) πληρώνοντας £7 το τετραγωνικό μέτρο;
720
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